

没跟师傅学过技术，全靠自己琢磨

# 寿昌一村民用水泥钢筋打造“动物乐园”



**本报讯** 走进寿昌镇周村村塘源自然村村民敖树林家的院子，仿佛置身于一座立体式的“动物乐园”，院内有两米多高的巨型大象，有正被牧童拉着的水牛，还有一条盘泉而居的“神龙”。这座“隐藏”在众多房屋之后的小院，充满了人工造景的雕琢和自然天成的野趣，每一件作品也都成了独一无二的艺术品。

敖树林从小喜爱绘画，颇具艺术天赋。他花了近十年时间，将门前的一片小菜园和屋后一口古井变成了一座令人赞叹的乐园。“以前画过老人像，后来成了泥水工，自

己一直就很喜欢做些小艺术品。”敖树林说，10多年前，当时新房造好，门前刚好有个小水塘，他就想着造个水牛放进去，就这样开始了他的“乐园之旅”。

水牛、大象、牧童、长桥……全由敖树林一个人完成。“材料就是水泥、沙子，大的动物需要钢筋固定。”敖树林介绍，因为没有照片和模板，这些造型都要靠他自己想象，所以也会经常返工。“这头大象花了大半个月，返工了好几次，最后完成了很开心。”在敖树林看来，大象只能在动物园见到，他要造一头让村里人看看。

“太神奇了，见过各种雕塑，但用水泥造出来的大象，真的是第一次见，太逼真了。”每当有人上门，大家几乎都被敖树林门口的这头大象给“唬”住了。在众多的作品中，屋后一口老井边的盘龙，是敖树林建造用时最长的，也是最令他骄傲的。为了这个作品，他劳累到腰椎间盘突出导致坐骨神经剧痛。“龙代表吉祥，都说是龙潭古泉，很有寓意。”虽然还未完工，但这条盘绕在古泉之上的龙，早已显现出了神韵，这令不少见过的人连连称奇。

“我没跟师傅学过技术，全靠自己琢磨。”敖树林告诉记者，他最爱看的电视栏目就是《动物世界》，如果以后有时间，他想造个十二生肖。“做这些不是为了让大家夸我，也不是为了展览，就是想靠着自己的才干，让家园变得更加美丽。”敖树林说道。

(记者 黄冰)



## 洋溪社区喜迎老人节



昨日，洋溪街道洋溪社区的老人们在社区里喜迎属于自己的节日。16对钻石婚、6对金婚的老人分别戴上了喜庆的红花。当天，老人们还饶有兴趣地观看了老年表演队带来的精彩节目。

(记者 张京波)

## 趣味包饺子老人乐开怀

**本报讯** 近日，市邮政局工作人员带着包饺子的食材来到杨村桥镇岭源村老年食堂，给老人们举办了一场温馨的包饺子大赛。赛前，大家一边给老人们讲解规则，一边将准备好的面皮和肉馅摆放好。随着裁判一声令下，比赛开始了，老人们有条不紊、动作娴熟，包得又快又漂亮。

“平时包给孙子吃，今天大伙儿一起乐呵，一点不累，开心着呢！”老人们一边迅速包着饺子，一边惬意地拉着家常，好不热闹！整个老年食堂一片欢声笑语，热腾腾的饺子不一会儿就出锅了。

岭源村书记表示，村里好多年轻人都在外地种草莓，往往家里只留下老人，看着老人们脸上的笑容，自己特别开心。

(通讯员 陈辉 李佳璐)

《一老人意外跌落寿昌江溺亡》后续

## 落水溺亡者身份得到确认 生前在寿昌某企业打工

**本报讯** 昨日刊登的《一老人意外跌落寿昌江溺亡》落水者身份已得到确认，死者梅某，大同镇胡村源村人，生前在寿昌杉翔水泥厂打工。昨日下午，死者家属赶到寿昌派出所辨认照片后，确认死者是梅某。

9月21日落水者被打捞上岸后，寿昌派出所多渠道发布消息、照片，发动群众寻找、确认死者身份。昨日上午，寿昌杉翔水泥厂一员工看到派出所的协查照片后，认出死者是厂里职工梅某，于是将信息反馈到寿昌派出所，寿昌派出所马上与大同派出所联系，通知死者家属。

据死者同事介绍，事发当日梅某休息，早上他到寿昌江边休息，想不到发生了意外。

(记者 王庚鑫)

## 建德市桥东临时农副产品批发市场搬迁通告

经建德市人民政府研究决定，对建德市桥东临时农副产品批发市场经营户实施搬迁。

原市场批发经营户搬迁至建德浙农农副产品综合批发市场（位于更楼街道主城区入口处）；零售经营户（含自产自销户）搬迁至溪头农贸市场（位于新安江街道严州大道），新安江大塘坞集贸市场（位于新安江街道东区大塘坞）。

上述市场已完成摊位（营业房）招租，于9月20日开始营业，原桥东临时农副产品批发市场关闭。

特此通告！

市桥东临时农副产品批发市场经营户搬迁安置工作领导小组  
2016年9月18日

## 关于应用“财税库银税收收入电子缴库横向联网系统”的公告

从2016年10月8日开始，浙江地税部门（不含宁波，下同）将全面推广应用“金税三期工程优化版应用系统”，同时将应用全国统一的“财税库银税收收入电子缴库横向联网系统”实现电子缴税（费）；“浙江地税一户通”系统于9月26日零点起对外停止使用，以后将作为灵活就业人员社保费扣款的备用系统。为确保电子缴税（费）业务顺利开展，全省地税机关、开户银行统一将2016年10月8日前纳税人（含缴费人）签订的“一户通委托扣税（费）协议”转换为“浙江地税电子缴税扣款协议”，纳税人（含缴费人）如对统一转换有异议的，请与当地主管地税机关、开户银行联系。

特此公告。

浙江省地方税务局  
中国人民银行杭州中心支行  
2016年9月13日

## 2016金秋杭州汽车消费节 建德联合展销活动

于2016年10月2日-10月5日在新安江新广场隆重举行。本届车展由杭州、建德的汽车经销商共同参展，汽车品牌多、车型广，为建德市广大市民提供更多的购车优惠和观展体验，届时欢迎大家选购！

指导：杭州市商务委员会

主办：建德市旅游商务局、杭州市汽车流通协会、建德市汽车流通行业协会

协办：中国人民财产保险建德支公司、各参展单位

时间：10月2日-10月5日

地点：新安江新广场

建德市汽车流通行业协会

2016年9月20日